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 רושלים.כונת ארמון הנציב בירחוב אלקחי בשנרצחה תמר כדורי בביתה ב 16:04בשעה  10.1.2019בתאריך 

 מה רק לחולה נפש.כזריות שמתאיצח בוצע באהר

נתה לה: "איזה גוש חלב תמונה של הגופה של תמר, ומי שקיבלה את התמונה עח. שלחה א.ב.תו זמן בדיוק, באו

 היה לה חבל על הזמן" 

 "יהיה על המצפון שלי אחרי שתמותי".: יום לפני כן, א.ב.ח. אמרה לתמר כדורי 

 צח. ר למשטרה מיד לאחר גילוי הרידע הזה נמסהמ

 המשטרה מעולם לא חקרה את א.ב.ח.

 ח.תפוס את א.ב.נתי שהמשטרה תעזור ל מימותי האמ תב

מיחידת פשע של השב"כ או  .ב.ח. בה היא כותבת שהיא רצחה, ושהיא חלק טרה יומן של אלמש אתי וסיפקתימצ

 .חטת אנשים המשטרה, שסו

 עוד. פור לי תיק מיני פדופילי, איימה עלי ברצח, ובמקום זה המשטרה איימה עלי, ניסתה לתס אותה מקום לתפוב

 אוחנה וסיפרתי לו את הסיפור. תי לשר פני 

 ועדת חקירה למח"ש. הוא פנה לממשלה והממשלה הקימה 

 לו את ועדת החקירה. שפטים ובג"ץ ביטמשרד המ

 .שהרצח הוא רצח פוליטי  סקנהמצלי את המחזק אזה 
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 אילן ישועה  

 מקבל שוחד מהשב"כ 

 נפתלי בנט 

 מקבל שוחד מהשב"כ 

 

   

 

 הסיבה לרצח 

 מאות מיליוני שקלים 

 יהודה כדורי ז"ל 

 נרצח 

 תמר כדורי ז"ל 

 נרצחת 

 

 

  

 

 רוני אלשיך מפכ"ל  

 הרצח   אחראי לביצוע

 נדב ארגמן  

 ראש השב"כ 

 רצח המתכנן  

 

 צחי  

 רכז חוליית הרצח 

 אסף

 חוליית הרצח רכז 

 

 נועה  נטלי  מאיה  צוצלת
 

 מאיה  
 

  טובה  יפה  

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%A4%D7%AA%D7%9C%D7%99_%D7%91%D7%A0%D7%98
https://www.israeltaxrefund.co.il/
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A8%D7%A6%D7%97_%D7%AA%D7%9E%D7%A8_%D7%95%D7%99%D7%94%D7%95%D7%93%D7%94_%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A8%D7%A6%D7%97_%D7%AA%D7%9E%D7%A8_%D7%95%D7%99%D7%94%D7%95%D7%93%D7%94_%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A8%D7%95%D7%A0%D7%99_%D7%90%D7%9C%D7%A9%D7%99%D7%9A
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%93%D7%91_%D7%90%D7%A8%D7%92%D7%9E%D7%9F
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הקניבלית של רוצחת  ה א.ב.ח. 

 "כ בהש

 לילו ח

 של השב"כ רוצח ה

 

 
   

   במשטרה ראש סייבר

 משבש חקירה 

 מפכ"ל מוטי כהן 

 משבש חקירה 

 פקד משה לויטן 

 משבש חקירה 

 מפכ"ל יעקב שבתאי 

 משבש חקירה 

    

 מנחם -עו"ד קרן בר

 ראש מח"ש 

 חקירה משבשת 

 ניצב יגאל בן שלום 

 433ראש להב 

 משבש חקירה 

 נצ"מ אפי שימן 

 משבש חקירה 

 משנה קובי יעקובי -ניצב

 מפקד תחנת מוריה 

 משבש חקירה 

    

 אסתר חיות 

 משבשת חקירה 

 שופט חנן מלצר

 משבש חקירה 

 שופט יצחק עמית 

 משבש חקירה 

 שופט דוד מינץ 

 משבש חקירה 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A7%D7%A8%D7%9F_%D7%91%D7%A8-%D7%9E%D7%A0%D7%97%D7%9D
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%99%D7%92%D7%90%D7%9C_%D7%91%D7%9F-%D7%A9%D7%9C%D7%95%D7%9D_(%D7%A7%D7%A6%D7%99%D7%9F_%D7%9E%D7%A9%D7%98%D7%A8%D7%94)
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 שי ניצן 

 חקירה משבש 

 אביחי מנדלבליט 

 משבש חקירה 

 שר המשפטים גדעון סער 

 משבש חקירה 

 

    

 עו"ד אליעד שפירא 

 משבש חקירה 

 עו"ד יובל עוז 

 משבש חקירה 

 עו"ד דורון ברקת 

 משבש חקירה 

 עו"ד אוהד שפק 

 משבש חקירה 

 

   

 יזרי יוסי נ

 ראש צוות ימ"ר 

 משבש חקירה 

 ולדי 

 חוקר בימ"ר 

 משבש חקירה 

 עלי מאיים 

 נכל שי מ

 ר "ראש צוות ימ

 משבש חקירה 

 מאיים לרצוח אותי 

 רפ"ק יוסי כ. 

 משבש חקירה 

 א לפסאיציק א  

 משטרת בית שמש 

 מעיד עדות שקר 

 בבית משפט 

 לורי עובדיה 

 משבשת חקירה 

 עו"ד ליאת יוניניאן 

 מח"ש  

 משבשת חקירה 

 ליאת קרדי 

 מח"ש 

 חקירה  תשמשב

 תת ניצב אורי מחלוף 

 משבש חקירה 

 עו"ד שלום יפרח 

 משבש חקירה 
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 20218.19.גירסה  

 התוכן הינו השערה. 

 נמחקו דברים שאינם קשורים לרצח הזוג כדורי.

 

 

 . פליליים הודיע לעיתונות, בעילום שם, כי השב"כ מבצע הרבה פשעיםבכיר  משטרה קצין  

 

 
 

850370-https://www.maariv.co.il/news/law/Article 

 

אנשים, על מנת להשיג כסף לא חוקי, כדי לשנות את המפה   אחראים לרצח של נדב ארגמן ורוני אלשיךפה, לפי מה שתראו  

 הפוליטית בישראל. 

 מעלות.  180השב"כ שיחד את בנט באמצעות הכסף הזה ובנט עשה מהפך של 

 

 במקרה אני מכיר רצח אחד של השב"כ. 

 הרצח הוא של הזוג כדורי שאותם הכרתי מקרוב. 

 

 

 

 

5745832,00.html-https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L 

 

https://www.maariv.co.il/news/law/Article-850370
https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5745832,00.html
https://www.maariv.co.il/news/law/Article-850370
https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5745832,00.html
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 אני מפרסם את זה כבר יותר משנה, והם לא יכולים לתבוע אותי, כי בבית משפט אני אוכל להוכיח שאני צודק. 

 מלבד מה שכתוב פה יש לי הרבה מאוד ראיות אחרות. 

 

 את יהודה ותמר כדורי.  ורצח ורוני אלשיך שב"כ ראש ה לפי המידע שאספתי, 

 המטרה היתה להשיג מאות מיליוני שקלים. 

 

 . ליהודה כדורי היתה חברה ששווה מאות מיליוני שקלים

 . תפשע פלילי יחידת  והפעיל  נדב ארגמן ורוני אלשיך

 ששמה א.ב.ח.  חולת נפשהפשע שלהם היתה    יחידתב

 השמות של העובדים ביחידת הפשע ומה הם עשו. מצאתי יומן שלה שהצגתי למשטרה, ובו היא מציינת את 

 . ביומן היא כותבת שהיא קניבלית

 

 . בין היתר הם הפעילו מכון ליווי וסחטו אנשים

 . בין הנסחטים הם ראש עיריית טבריה וסגן אלוף אילן

 

 מאות מיליוני שקלים. את תמר ויהודה כדורי הם רצחו, כיון שליהודה כדורי היתה חברה ששווה  

 הם רצחו אותו ואת אשתו, וניסו להפליל את שני הבנים של בני הזוג. 

 אם הם היו מצליחים אז החברה היתה עוברת לבת של בני הזוג, שרי הללי. 

 אז הם היו רוצחים את הבת והחברה היתה עוברת לבעלה השוטר, שימי הללי. 

 

 לפרסם. את קיום החברה והשוטר הם לא נתנו 

 הם הוציאו צו איסור פרסום גורף והציבור לא ידע שיש שוטר שיש לו עניין ברצח. 

 הציבור גם לא ידע שליהודה כדורי היתה חברה ששווה מאות מיליוני שקלים. 

 בעיתונות נכתב כי אין מניע לרצח.

 

 
977111-son-murder-law/crime/kaduri-https://13news.co.il/item/news/domestic/crime 

/ 

 

https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-murder-son-977111
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-murder-son-977111/
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חברה ששווה מאות מיליוני   

 שקלים 

  

 

  

 

 יהודה כדורי ז"ל  

 החברה בעלי 

 תמר כדורי ז"ל 

 אשתו של יהודה כדורי 

 

 
   

 שימי הללי שוטר 

 בעלה של שרי כדורי 

 הללי - שרי כדורי 

 ביתם של הנרצחים 

 ניתאי כדורי 

 בן של הנרצחים 

 מתן כדורי 

 בן של הנרצחים 

 

 שימי הללי היה אמור להיות חשוד כי יש לו מניע. 

 . ולא במשטרה צריכה להיות במח"שכאשר יש שוטר חשוד אז החקירה לפי החוק 

 . אלא במשטרה החקירה לא היתה במח"שבניגוד לחוק 

 כי הם רצו להסתיר את המעורבות של השוטר. 

 . השוטר שנמצאת באותה שכונהכי הרוצחים באו לדירה של בני הזוג מהדירה של 

 . לדירהויש וידאו שמראה אותם הולכים וחוזרים  

 

https://www.israeltaxrefund.co.il/
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A8%D7%A6%D7%97_%D7%AA%D7%9E%D7%A8_%D7%95%D7%99%D7%94%D7%95%D7%93%D7%94_%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A8%D7%A6%D7%97_%D7%AA%D7%9E%D7%A8_%D7%95%D7%99%D7%94%D7%95%D7%93%D7%94_%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99


 

 

8 

 

 למח"ש שיש שוטר חשוד והחקירה היתה צריכה להיות במח"ש. אני דיווחתי כבר מההתחלה  

 אבל מח"ש לא לקחו את החקירה. וזה כבר עבירה. 

 

 מסרתי את הראיות לשר אוחנה. אוחנה פנה לממשלה והיא החליטה להקים ועדת חקירה למח"ש. 

 ועדת החקירה הוקמה ומסרתי לה את החומר. 

 

   .חקירההועדת   לבטל אתץ " בגנתן הוראה להשב"כ את החקירה, נדב ארגמן ראש ה  מנועאז, על מנת ל

 מניעת ועדת חקירה היא עבירה פלילית. 

 
 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%93%D7%91_%D7%90%D7%A8%D7%92%D7%9E%D7%9F 

 

 

 מיליון שקל לתפירת תיקים נגד ראש הממשלה. 300רוני אלשיך מפכ"ל המשטרה הוציא  

 ארגמן ראש השב"כ הוא חבר קיבוץ. נדב 

 

 .באמצעות פשעים פליליים שלהם השלטון בישראל להחליף את   צליחוחליטו והה שניהם 

 

 . מזומן שהם השיגו בדרכים לא חוקיותבאמצעות כסף הרבה מאוד אנשים  בנט, ועוד הם שיחדו את ישועה,

 

 תוכנה שמגלה כמה כסף יש לאנשים.   םעבור קיםעם בני גנץ שי מוסיכ בהתחלה הם 

 . בני גנץ הקים את חברת המימד החמישי

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%93%D7%91_%D7%90%D7%A8%D7%92%D7%9E%D7%9F
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%93%D7%91_%D7%90%D7%A8%D7%92%D7%9E%D7%9F
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 יש חברה ששווה מאות מיליוני שקלים. ,יהודה כדורי ,שלאדם פרטי  גילתההתוכנה 

 החברה הגדולה בישראל להחזרי מס.   ,לקהחברה היא פרי פיס

 אמדוקס, בנק דיסקונט, רפאל, ועוד.  :החברה ה לקוחותיבין 

 

 . שנשואה לשוטר ליהודה כדורי היו שני בנים ובת

 די שהבת תקבל את החברה.הבנים, כ את ליהפללח של יהודה ותמר כדורי,  ו רצל הם תכננו

 קבל את החברה. יהשוטר  לרצוח את הבת כדי ש  הם תכננו אחר כך 

 

 בסחיטה.ועסקה  השב"כ השתמש ביחידה שיש לו

 וגם קניבלית.  חולת נפש, מכורה לסמים, מגדלת הרבה כלבים וחתולים ..ב.חא ביחידה הועסקה

 עם גילוי הרצח הוזמן למקום ראש המחלקה לזיהוי פלילי חן קוגל כדי לאשר את זה.

 

 
 

 אלשיך.בזמן הרצח א.ב.ח. שלחה תמונות של הגופה של תמר כדורי, לחברה אחרת ביחידה של רוני 

 

 
https://news.walla.co.il/item/3212850 

https://news.walla.co.il/item/3212850
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-murder-son-977111/
https://news.walla.co.il/item/3212850
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 ושלים.משטרה בירימ"ר בב  ערבים חלקתמהחוקרים בגם את השב"כ גייס לשם הרצח והפללה 

 

 . והמקום מעקב על בני הזוגעשה   השב"כלפני הרצח 

 הדר בצלאל ואחותה בדרך לבית ספר.   היו מגיעותליד הבניין של הזוג כדורי יש תחנת אוטובוס וכל בוקר 

   שריטה קלה  ותעשל , 30מחבל ערבי בן חלילו,  אתהשב"כ שלח , בימ"ר למחלקת ערביםעל מנת שהחקירה תעבור 

 . בבוקר , ביום רביעיבצוואר של הדר בצלאל

 . בערך 30בצוואר ואחותה ראתה שזה ערבי בן  שערבי שרט אותה סיפרההדר 

 . , בטענה שהרצח קשור לשריטה בצווארלמחלקת ערביםאת החקירה   הרי ב העהרצח המשטרה  אחרי

 

היתה חברה של תמר כדורי ולא רצתה לרצוח אותה, אבל השב"כ הכריח אותה, כי תפסו אותה בפשעים  א.ב.ח. 

 אחרים. 

 הזוג כדורי במקום להיות במאסר עולם.הציעו לה לרצוח את  

 ביום חמישי היא תרצח את תמר כדורי ובעלה. ש העא.ב.ח. יד

 אחרי שהיא תהרוג אותה. לה שיהיה על המצפון שלה   הואמרכדורי ז"ל  לתמר  התקשרהא.ב.ח. 

 א.ב.ח. התלבטה אם לרצוח או להיות במאסר עולם כל החיים. 

 

 לה בהיסטריה שא.ב.ח. אמרה שתרצח אותה.  הלחברה קרובה שלה ואמר   התקשרהתמר כדורי  

 לי.   הפריס החברה 

ולא באמת    תמר, החברה ואני לא עשינו כלום, כי ידענו שא.ב.ח. היא חולת נפש, והיא יכולה סתם להגיד את זה

 כי מי שרוצח לא אומר את זה כי זה יפליל אותו. זה אפילו יותר חזק מהודאה ברצח לאחר הרצח.  .תרצח

 

שימי שנמצאת  השוטר הבת שרי ובעלה קד על הרצח, מהדירה של ילמחרת, יום חמישי בבוקר, רוני אלשיך פ

 באותה השכונה.

 

 יהודה כדורי ותמר כדורי.  אחריעקב חבר בחוליה של רוני אלשייך 

 פר לאלשיך שתמר לבד בבית. יהעוקב ס 

של  ליד מצלמות  הועבר  55לכיוון הדירה באלקחי ,  מהדירה של השוטר היצאא.ב.ח. בצהריים  11:30בשעה 

 . 23אלקחי  המשטרה ברחוב 

   את א.ב.ח. צילמו  23המצלמות באלקחי 

 צילמה את הגב שלה. מצלמה אחת צילמה את הפנים שלה ומצלמה שניה 

 .השלסתירה את הפנים  הלא ו א.ב.ח. היתה עם זקן מלאכותי

 

 בידיה, עם כפפות.  תמר את ה א.ב.ח. חנק

 מצאו אותה. את הדירה, ולא  ופכןה  במשך שעות את הצוואה חיפשוא.ב.ח. וחלילו 
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שה היה רוני  לדירה  חזרוו   הלכו די אן איי, לכן הם היה מתגלהכי אז לשירותים  הלכובדירה  אכלו ושתוהם לא 

 . אלשיך

 . צילמו אותם 23באלקחי  המצלמותברחוב  ווירד   וכל פעם שהם על

 

 כל אותו הזמן מישהו עקב אחרי יהודה כדורי. 

 ליהודה כדורי.  חיכתהא.ב.ח. 

 

 שהמשטרה לא תעשה נגדם כלום. א.ב.ח. וחלילו גם לא פחדו להשתמש בטלפונים הניידים שלהם כי ידעו 

את התמונה  הבגופה של תמר כדורי בסכין, ושלח התעלל ה  א.ב.חתוך כדי השעמום ובהשפעת סמים, בניגוד לתכנון, 

 קבוצה. ב השל הגופה לחבר

 : "איזה גוש חלב היה לה". בקבוצה ענתה לההחברה 

 תהיה חקירה זה יוודע.קרה שם עוד משהו שאני יודע, אבל זה עוד יותר קשה לקרוא. אם 

 

 עד.-ולאחר קניות בסופר אושר הביתהיהודה חזר  23:50בשעה 

 . ואמר לה שיהודה הגיעא.ב.ח.  העוקב התקשר ל

 צליח לקרוא לעזרה. האותו והוא לא   הברגע שהוא נכנס היא חנק 

 חליפה בגדים. הו הבת לדירה של  הא.ב.ח. חזר

 

 עד יום ראשון לא קרה כלום. 

 . ולא ענו להם להורים שלהם  ותקשרה ביום ראשון הבנים 

 זמין מכבי אש.בעלה השוטר השימי ו הבתלשרי   ותקשרההם 

 . הנוראברצח  ונתקל ו  לדירה  ומכבי אש פרצ

 מלאה בדם. היתה כל הדירה 

 

אשימה אותם שלקחו רוצח  הו  הנשים שלהם, אותם ואתעל מנת להפליל את הבנים, המשטרה  בהתאם לתכנון,  

 מקצועי לרצוח את ההורים שלהם.

 

 שימי.  ובעלה השוטרשרי את הבת ולא חקרה  המשטרה לא עצרה בניגוד להגיון, 

 .  כמו שיש לבנים יש להם מניע והם גרים ליד הנרצחים, מסוכסכים איתם,  

 בין ההורים לבנים.   סכסוך עיתונות שהיה ל  שיקרוהמשטרה חוקרי  

 ובעלה. להיפך, היה סכסוך בין ההורים לבת 

 

 . רוצח מקצועיהרצח בוצע על ידי משטרה טענה שה

 למי יש גישה יותר קלה לרוצח מקצועי, לתלמידי ישיבה או לשוטר? 

 ? רוצח שכיר ו ייקח רוצח שכיר והבת או בעלה לא  וייקח למה שהבנים 

,  את שרי ובעלה שימי השוטר בחקירה, למרות שהם אמורים להיות חשודים ושיתפ  החוקריםלא רק זה אלא ש

 . והשתמשו בהם להפליל את הבנים
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 המשטרה טענה שהרוצח הוא רוצח שכיר. 

 . אלא לפסיכופט חולה נפש  אבל הרצח נעשה באלימות שלא מתאימה לרוצח שכיר

 . להטעות שלא מדובר בפסיכופט כדישמדובר ברוצח שכיר  שיקרההמשטרה 

 

 א.ב.ח. ידועה כחולת נפש מילדות. 

 הרצח בוצע בברוטליות שמתאימה לחולה נפש.

 עצרה דבר ראשון את א.ב.ח.?לא מדוע המשטרה לא קישרה בין הדברים ו 

 

 העיתונות אמרה על הרצח אבל לא אמרה את השמות. 

ואמרתי  אם הנרצחים הם תמר ויהודה כדורי,  תילמשטרה ושאל  תירהתקשעל הרצח,   תישמעמיד לאחר ש

 . ביום רביעי, ביום שהיתה הדקירה של הילדה  ששמעתי מחברה של תמר שא.ב.ח. אמרה שתרצח אותה

 . כי לא ציפה שזה יקרה  השוטר טרק לי את הטלפון

 אחרי רבע שעה הוא התקשר ואמר שזה הם, וסגר. 

 

 חשוב.  רגעכאשר אדם מתקשר ומוסר מידע קריטי, כל 

 מדוע לקח לו רבע שעה להתקשר אלי בחזרה? 

 מדוע הוא לא שאל אותי שום דבר על א.ב.ח.? 

 

 לחקירה.  שנינו אחרי שבוע בערך הזמינו את 

 בטלפון? זה אפילו לא דיברו איתנו על ומדוע לא הזמינו אותי ואת החברה של תמר לחקירה מיד, 

 

 . מצוקה. הם בנושהם לא יודעים מה לעשות איתהרגשתי 

 ביניהם. ותייעצהלחכות שעה, ו   נול  ום אמרה

 

 בחדר החקירה חקר אותי שוטר ערבי. 

 . את החקירהבחקירה והיא שמעה שיתף עם א.ב.ח. בטלפון שלו הוא 

מרוכז בטלפון, קרא מה שהיא כתבה לו ושאל אותי מה שהיא אמרה לו היא אמרה לו מה לשאול אותי, הוא היה 

 לשאול. 

 לדעת מתמר כדורי.  ההיית אני יודע את זה כי הוא שאל אותי שאלות שרק א.ב.ח. יכולה 

 

היא לא אשמה, ואני סתם מאשים יודעים ששם והם  ההייתין הקלטה, הוא אמר לי שא.ב.ח. כבר א ביציאה, היכן ש

 מסיבות שלי, והיא בכלל לא חולת נפש. אותה 

 

 ? הוא לא הרוצח מסויםשמישהו  ןבביטחואם לא יודעים מי הרוצח, איך אפשר לדעת 

 

 חשבתי שאולי היא רימתה את המשטרה וזייפה אליבי. 

והיתה מאושפזת בבית חולים לחולי   אבל אם זה רק זה, מדוע שיטען שהיא לא חולת נפש, כאשר היא חולת נפש

 נפש ומקבלת קיצבה של חולי נפש מביטוח לאומי? 
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  .מח"שנגדו לתלונה   תיגשהזה נשמע לי הזוי, ו

 חשבתי שאולי היא שיחדה אותו. 

 ל בסדר. ו שהכ ו לימח"ש ענ 

 מכאן כי כבר בהתחלה מח"ש היו בעניין. 

 תלונות בנושא.  5לא יצר איתי קשר, אף פעם, למרות שהגשתי להם  שבמח"אף אחד 

 כל התגובות שלהם היו מגוחכות ושקריות, וקל מאוד להוכיח את זה אם תהיה חקירה.

 

 אני טועה, וא.ב.ח. סתם איימה אבל לא רצחה. ו בסדרשהמשטרה ככה, במשך כמה חודשים, הייתי תחת האשליה 

 

 קראתי במקרה כתבה על הרצח, שהדליקה לי מנורה אדומה.ואז, כמה חודשים אחרי זה,  

 

 התאבדו.   תמר ויהודהבהתחלה נכתב בעיתונות ש

 

 מגיבה שקראה לעצמה חוגלה, כתבה מה התאבדות, כלומר מה פתאום המשטרה אומרת שזה התאבדות? 

 

 ידעתי שא.ב.ח. גרה ברחוב חוגלה והבנתי שהיא כתבה את זה.

 כלבים.ידעתי שיש לה הרבה ו
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https://news.walla.co.il/item/3213046 

 

 .חאו חאוראיתי גם שהיא כתב 

 חה חה + האו האו. הבנתי שזה שילוב של  

 כלומר היא צוחקת בכלבית. 

 

 כתבה שהסיבה לרצח זה ירושה. גם היא 

 

https://news.walla.co.il/item/3213046
https://news.walla.co.il/item/3213046
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https://news.walla.co.il/item/3219889 

 

 התחלתי למצוא הרבה מאוד תגובות דומות לאלה, שיכולתי לזהות שא.ב.ח. כתבה אותן.

 אחוז, ואני לא מפרט אותן כאן.  100בחלק מהתגובות היה מידע ששייך את הכותב לא.ב.ח. ב  

 בתגובות גם מידע שרק מי שהיה במקום יכול לדעת אותו. היה 

 

 חוקרים.ל כאשר היו לי עשרות ראיות כאלה, שלחתי אותן 

 . את הראיותלקבל ממני   סירבוהחוקרים 

 הם מסרו לי מספר פקס שלא ענה. 

 , ובתחנה לא הסכימו לקבל כלום.ת מוריההם אמרו לי למסור את החומר בתחנת משטר

 

 בניין של הימר ליד מגרש הרוסים. לי את החומר והגעתי  תהדפס

 יר את הצחוק שלו. תבהתחלה דיברתי עם חוקר של מח"ש שידע בדיוק על מה מדובר, ולא היה יכול להס

https://news.walla.co.il/item/3219889
https://news.walla.co.il/item/3219889


 

 

16 

 

 והוא אמר לי לעלות לימ"ר. 

 כאשר עליתי לימ"ר יש שם דלת ברזל שאי אפשר לפתוח לבד עם מצלמה ואינטרקום.

   ."אני לא רוצה לראות אתכם"ואמר   לא נתן לנו להכנסראש החקירה יוסי נ.  

 הגשתי על זה תלונה למח"ש. 

 לא קרה. שלחו לי מכתב שאני משקר וזה מח"ש 

 . בכלל לבניין יש מול הדלת מצלמה, יש רישום של מי שנכנס

 מח"ש שקרו במצח נחושה. 

 

הם פושעים, וחשבתי שהם סתם עסוקים בדברים הפרקליטות והשופטים  ,מח"ש השב"כ ,אז עוד לא הבנתי שהמשטרה

 . הם סתומיםש ו אחרים א

 

 אוחנה. אמיר פנים,   ןלביטחולשר  החומר שלחתי את 

 

 השר שלח את החומר למשטרה ולמח"ש וביקש תגובה שלהם.

 

 מח"ש והמשטרה לא הסכימו לענות לו. 

 

 
https://www.bhol.co.il/news/1147512 

 

https://www.bhol.co.il/news/1147512
https://www.bhol.co.il/news/1147512
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https://news.walla.co.il/item/3405320 

 

 . ופנה לממשלהלמסור לו נתונים  ויסרב ומשרד המשפטים אוחנה הבין שזה לא הגיוני שהמפכ"ל  השר 

 הממשלה החליטה להקים ועדת חקירה למח"ש.

 מנדבליט התנגד באופן קיצוני.

 

 
https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001317790 

 

https://news.walla.co.il/item/3405320
https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001317790
https://news.walla.co.il/item/3405320
https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001317790
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 ומסרתי להם שאני רוצה למסור להם חומר ולהעיד. התחילה חקירה ה

 

 .וביקשו לבטל את הוועדה ה מנדבליט והאגודה לאיכות השלטון הגישו עתיר אז

 בג"ץ נענה להם וביטל את הוועדה. 

 

 

 
821023-https://www.maariv.co.il/news/politics/Article 

 

 

 . החלטה הזאת לא חוקית

 שופטי בית המשפט העליון עברו על חוק מפורש.

 

 החוק קובע: 

 

"ראתה הממשלה שקיים עניין שהוא בעל חשיבות ציבורית חיונית אותה שעה הטעון בירור, רשאית היא להחליט על הקמת  

 .ותמסור לה דין וחשבון ן בענייועדת חקירה שתחקור 

  - דינו המשפיע או המנסה להשפיע שלא כדין על ועדת חקירה או על חבר מחבריה בכל הקשור לעבודת הועדה, 

 . מאסר שנה

 " סמכויות הממשלה לפי חוק זה אינן ניתנות לאצילה.

 

https://www.maariv.co.il/news/politics/Article-821023
https://www.maariv.co.il/news/politics/Article-821023
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128_001.htmhttps://www.nevo.co.il/law_html/law01/ 

 

 
https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001320831 

 

 

 את תמר ויהודה כדורי.   ורצחוהמשטרה  מסתירים מאיתנו שהשב"כ הם

   .כדי להשיג כסף הם רצחו עוד אנשים  נכשלו ברצח והפללה של הזוג כדורי ולכן הם

 יש לי השערות את מי הם עוד רצחו אבל אני משתדל להשאר ברצח של כדורי שאני מכיר טוב. 

 

 השב"כ יכול להתערב בכל משפט ומה שהוא קובע השופט חייב לקבל. 

 "דו"ח חסוי".  באמצעות  השופטיםמרמים את המשטרה והשב"כ 

https://www.nevo.co.il/law_html/law01/128_001.htm
https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001320831
https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001320831
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 . הליכוד לא יהיה בשלטוןכדי ש ,כסף לא חוקיבאמצעות  בנטקנה את ראש השב"כ 

 בנט החליט לתת מיליארדים לקיבוצים.

 יש לראש השב"כ מניע והוא צריך להחקר. 

 

 אלשיך מאוד היה מעוניין להפיל את ביבי. 

 מיליון שקלים. 300הוא הוציא 

 .חוקית עם בני גנץ בלי מכרז כחוק הוא התקשר בצורה לא 

 גם את זה מח"ש מטייחת בטיח אמריקאי איכותי. 

 

 . 2019לרצח הכפול בינואר  םאחראירוני אלשיך והשב"כ  נדב ארגמן ראש אלה הראיות לכך ש

 



 

 

21 

 

 א.ב.ח.. הרוצחת צילמו את  של המשטרה ביום הרצח שתי מצלמות וידאו 

 המשטרה מבקשת את עזרת הציבור באותו יום.   עדרנכאשר מישהו  

 צריכה לפרסם את הוידאו מיד כדי שהציבור יעזור למצוא את הרוצחים.  ההיית המשטרה 

 אבל המשטרה לא פרסמה את הוידאו. 

 

 
 

 וידאו ומסר את המידע הזה לעיתונות. ה את עבד במודיעין גילה ש חודשים תושב השכונה 17אחרי 

 .המשטרה פרסמה את הוידאוחודשים, ורק בעקבות פניית העיתונות,   17רק אחרי  

 . א.ב.חשל  עם הפנים גם כאשר המשטרה פרסמה, היא התסירה את הוידאו 

 

 חודשים.  17אחותו של יהודה כדורי התמוטטה כאשר נודע לה שהמשטרה הסתירה את הוידאו  

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7

%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

 

https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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 . הלא את הוידאו עם הפנים שלו, א.ב.ח הגב שלהוידאו עם  את  רק פרסמה משטרה ה

 
https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd 

 

 .שהמשטרה משקרת הגיעו למסקנהכדורי אחיות של יהודה ה

 

https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd
https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd
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https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7

%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

 

 . לשקר לכתבת ואומר שהוא לא יכול לומר אם יש קצה חוטמשה לויטן מפחד ראש החקירה 

 

 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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 . איים עלי ברצח ויש למשטרה הקלטה של זה  רבימ"ראש מחלקה יוסי, מני כאשר כתבתי לו שתעלם מה  המפכ"ל שבתאי

 

 א.ב.ח. חברה של ה זאת עדות בבית משפט של 

 

 
 

 . סדיסט  חולה נפשמתאימה ל הרצח בוצע באלימות ש

 

https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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 א.ב.ח חולת נפש. 

 

 
 

 

 היכרות מוקדמת עם הזוג.  ההמשטרה קבעה שלרוצחים היית 

 
https://www.israelhayom.co.il/article/635579 

 

 א.ב.ח.  ד וזאתנפש אח  החולבקשר רק אם  ההייתתמר 

 

 . א.ב.ח חקרה אתהמשטרה מעולם לא עצרה או 

 

https://www.israelhayom.co.il/article/635579
https://www.israelhayom.co.il/article/635579
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 ." תדפוק על הדלת שלה ותשאל אותהלי: "ע צחקכאשר שאלתי שוטר במשטרת מוריה אם היא נעצרה הוא 

 

 

לה  ושלחה את תמר ויהודה כדורי בחניקה,  שהיא רוצחת  ,אחרתסוכנת בזמן הרצח, א.ב.ח, כתבה לבאותו יום חמישי, 

 תמונות של הגופה של תמר כדורי. 

 

 
https://news.walla.co.il/item/3212850 

 

 

 השב"כ שילם לה על הרצח 

 בבנק לא הבינו על מה התשלום.

https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3212850
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https://news.walla.co.il/item/3377580 

 

 

 

ולא תיעדו את הביקורים   קבצים ולא הכניסו אותם למחשב המשטרה 500המשטרה סירבה להתייחס לחומר שלי. מסרתי 

 שלי. 

https://news.walla.co.il/item/3377580
https://news.walla.co.il/item/3223823
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 יש לה דרגה גבוהה יותר מאשר לשוטרים. ו  ב"כע"י השא.ב.ח. מועסקת 

 

 
 ערבית. ודוברת ודרוזים חיה עם בדואים  אהי

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 כותבת הרבה מאוד תגובות באתר וואלה וגם באמצע הלילה.  היא

 היא לא כותבת במקלדת אלא מדברת לתוך הטלפון הנייד.

 . פאסטוובלכן בטעות היא כתבה תגובות בוואלה במקום 
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 . קראה לעצמה רוניולכן , אישי באופן וני אלשיךקבלת הוראות לרצוח מר מ ההיית היא 

 
 

https://news.walla.co.il/item/3212850 

 

 

 
 

https://news.walla.co.il/item/3224176 

 

 

 בקשר עם תמר כדורי וידעה ממנה שלבעלה יהודה יש חברה גדולה.  ההייתא.ב.ח. 

 

   בישראל להחזרי מס. ההגדול  הז"ל היא החבר יהודה כדוריהחברה של  

https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3224176
https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3224176
https://news.walla.co.il/item/3224176
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 ובנק דיסקונט. ,תהאוויריבין לקוחות החברה אמדוקס, בנק דיסקונט, התעשיה 

 

 

 
https://www.israeltaxrefund.co.il/ 

 

 

 
 

-%D7%91%D7%A0%D7%99-o.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97https://www.20il.c

-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92

-%D7%91%D7%A0%D7%99-D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D%

%D7%A0-D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94%/ 

 

 המשטרה הסתירה את זה וטענה שהמניע לרצח לאומני. 

 

 . במשטרת מוריה לא נתנה לפרסם שבעלה של הבת הוא שוטרגם המשטרה 

 

 

https://www.israeltaxrefund.co.il/
https://www.israeltaxrefund.co.il/
https://www.israeltaxrefund.co.il/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
https://www.israeltaxrefund.co.il/
https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
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 . מוטי כהן מפחדים שזה יתגלה לוהמפכ"רוני אלשיך  

  

  

 

 נ. שמנהלה הוא יוסי בימ"ר מיעוטים פלג החקירה התחילה במ

 

 ויוסי.  מ. הם שי וראשיו התחיל לחקור,  בימ"ר  מפלג פשיעה אלימהגם שאחרי שנתיים   משה לויטן אומרראש החקירה 

 וצוות אחד לא יודע מה הצוות השני עושה. 

 

https://www.20il.co.il/%D7%A8%D7%A6%D7%97-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%94%D7%96%D7%95%D7%92-%D7%9B%D7%93%D7%95%D7%A8%D7%99-%D7%91%D7%99%D7%A8%D7%95%D7%A9%D7%9C%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%A0%D7%99-%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%97%D7%94-%D7%A0/
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 שנתיים לפני כן? כבר א.ב.ח. כתבה שהיא מכירה את שי ויוסי שאם הוא אומר אמת, איך זה  

 

 
 

 .המשטרה עוקבת אחריה שהיא יודעת שא.ב.ח. גם כתבה 

https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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 אם לא אשתוק.  ברצחבתוך הימ"ר ליד מגרש הרוסים ראש צוות חקירה שי מ.  איים עלי  2021בינואר 

 מסרתי תלונה למפכ"ל החדש שבתאי והוא לא ענה לי. 

 

 .אם אדבר על זהשנה לפני כן המשטרה זייפה נגדי תלונה של עבירה מינית והמשטרה החתימה אותי על ערבות כספית 

 

 א.ב.ח. בתחנת משטרת מודיעין.העסיק את   השב"כ

 

 אמרו לה להתחפש לגבר ולכן היא כותבת בשם של גבר. 

 

 . האישאבל היא 

 

 

https://news.walla.co.il/item/3220976
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https://news.walla.co.il/item/3220976 

 

 
https://www.inn.co.il/news/391599 

 

 

 בקשר עם תמר כדורי לפני הרצח.  הוהייתבעלה של הבת של כדורי,  גרה בארמון הנציב והכירה את שימי הללי,  ההיית היא 

 ? לא עצרה את הבת ובעלה ונשותיהם אבל שלושה חודשים את הבניםלמה המשטרה עצרה ועינתה 

 

 במשטרה. ולא מח"ש בחשוד שוטר החקירה צריכה להיות  שכאשר י

 אבל אז היינו יודעים שיש שוטר במשפחה והמשטרה והשב"כ רצו להסתיר את זה. 

 משטרה. ללכן הם השאירו את החקירה 

 

 .א.ב.חשל של הרוצחת ובו הפנים  איש מודיעין לשעבר, שכן של כדורי, גילה שלמשטרה יש וידאו 

 איסור פרסום.  יצוו המשטרה הסתירה את הוידאו והוציאה 

 

 השכן פנה לעיתונות וסיפר על הוידאו. 

 .א.ב.חהפנים של בהם מופיעות  הקטעים ששני   בליאבל הוידאו  חוקרים מסרו לעיתונות אתה

 

https://news.walla.co.il/item/3220976
https://www.inn.co.il/news/391599
https://news.walla.co.il/item/3220976
https://news.walla.co.il/item/3220976
https://www.inn.co.il/news/391599
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 באפליקציה לזיהוי דיבור בטלפון הנייד שלה.  א.ב.ח. משתמשת

 במערכת התגובות בוואלה. בתוכנת צ'אט והאחרות השתמשו  סוכנות השב"כהיא ו 

 באפליקציה של וואלה. נשארת בטעות ו  צ'טעוברת ל ההיית לפעמים היא לא 

 נכתב במערכת התגובות של וואלה.בצ'ט  מה שהיא אמרה 

של   בתגובותהיא רוצחת ששל וואלה, וכתבה  באפלציה דיברה לטלפון הנייד כאשר היא  יאהבטעות, באותו היום של הרצח 

 .וואלה

 

 . תמר התקשרה לחברה שלה ואמרה לה שא.ב.ח. אמרה לה שתרצח אותה  ביום הרצח

 .סיפרתי את זההתקשרתי למשטרה ומיד עם פרסום הרצח,  

 את הטלפון. לי השוטר שענה לטלפון היה המום וטרק  

 

 מיעוטים.   רימ"חקירה בל אחרי כמה ימים הזמינו אותי ואת החברה של תמר 

 . היהודיי התפלאנו כי היה ברור לנו שהסיבה היא כספית ולא לאומנית כי יהודה היה עשיר מאוד וא.ב.ח.  

 

 . רצחהשכנע אותנו שא.ב.ח לא הם ניסו ל

 : "רק בגלל שא.ב.ח. אמרה שתרצח הוא חושב שהיא רצחה?".חוקר אחד אמר לחברה

 

 כיון שהוא ידע שהיא מהשב"כ.  עם א.ב.ח. בטלפון הנייד שלוהשיחה יתף את ש שלי החוקר בזמן החקירה 

 . שלונייד טלפון הנתנה לו הוראות להיא 

כי תמר ויהודה היו מתים ואלה דברים שרק היא ידעה. כי   הוא שאל אותי שאלות שרק היא ידעה עליהן.אני יודע את זה כי 

 הם קשורים לבניין של ההורים של תמר. 

 

 . הרוצחתלא והוא יודע שהיא א.ב.ח. את חקר כבר  אמר שהוא הוא 

 חולת נפש. התעללות בגופה שמתאימה לחולי נפש, הוא שיקר לי ואמר לי שהיא לא  ה שהייתבגלל 

 . מעולם לא יצרו איתי קשרמסרתי למח"ש תלונה עם אישור שהיא חולת נפש ומח"ש 

 . מגינים על השב"כמכאן כי כבר מח"ש 
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https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&t=18s&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%

97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

 

 . ת משפט שא.ב.ח. אמרה לה יום לפני הרצח שתרצח אותהחברה של תמר העידה בבי 

https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&t=18s&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&t=18s&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&t=18s&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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 . אותם בחניקה  שהיא רוצחתבזמן הרצח כתבה  א.ב.ח

 

 

 

https://news.walla.co.il/item/3212850
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 רוית ענתה לה:  ,רוויתהשב"כ   עובדתכאשר היא סיפרה על הרצח ל

 
 

 . סוכנותהא.ב.ח. שלחה תמונה של הגופה של תמר כדורי, לאחת מ 

 
https://news.walla.co.il/item/3212850 

 

 .את זה כתבה סוכנותהאחת מלא.ב.ח יש הרבה כלבים ו

https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3212850
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https://news.walla.co.il/item/3224176 

 

 השב"כ מאכן כל שיחת טלפון ויודע איפה כל אחד מאיתנו נמצא כל הזמן. 

 ראינו את זה בזמן הקורונה. 

 . רצחהבדירת הרצח כאשר   ההיית שא.ב.ח. השב"כ יודע 

 

 אסף וצחי.הם של השב"כ  באגף לחקירות   א.ב.ח הרכזים של

 

 

 
 

 

 והמשטרה לא פרסמה את שמות הנרצחים. הרצח פורסם  

תמר שא.ב.ח. אמרה שתרצח אותה, התקשרתי למשטרה ושאלתי אם הנרצחים הם תמר ויהודה  תי מהחברה של כיון שידע

 כדורי. 

 ואמרתי כי א.ב.ח. אמרה שתרצח.

 וטרק לי את הטלפון.   תדהמההשוטר היה ב

https://news.walla.co.il/item/3224176
https://news.walla.co.il/item/3224176
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 אחרי כמה ימים הזמינו אותנו למחלקת מיעוטים. 

 . והאשימו אותנו שאנחנו חושדים בה  לנו שהם כבר חקרו את א.ב.ח. והם יודעים בוודאות שהיא לא רצחהמרו א

 

 וטביעות אצבע.   DNAחודשים לחפש בדירה  4לקח לחוקרי זיהוי פלילי 

 וטביעות אצבע.  DNAכי היה סיכוי שיימצא   שקרית ההייתהטענה שלהם ש א.ב.ח. לא רצחה 

 

 במח"ש. תלונה נגדם הגשתי  שא.ב.ח. לא רצחה,     לישיקרו  לאחר שהחוקרים 

 מח"ש ענו לי שהחוקרים בסדר.

 את העבודה? ואיך הם יכולים להיות בסדר אם הם קובעים לפני שהזיהוי הפלילי סיימ 

 לפני הזיהוי?   ובשביל מה עשו זיהוי פלילי אם הם קבע

 

 

 
951559-law/crime/kaduri_couple_suspect-https://13news.co.il/item/news/domestic/crime / 

 

 לאחר הרצח. מח"ש היא מחלקה של משרד המשפטים. מכאן כי משרד המשפטים היה מעורב מיד  

 

 דגמ"ח כהה עם שני כפתורים בהירים.מכנסי  יםבשול  את א.ב.ח. וחלילורואים  ובווידא 

 מאוד מיוחדות.המכנסיים האלה 

 א.ב.ח. וחלילו קנו ביחד את הבגדים והנעלים והמוכרים היו יכולים לזהות אותם אם הוידאו היה מפורסם בזמן.

 

 

https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri_couple_suspect-951559/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri_couple_suspect-951559/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri_couple_suspect-951559/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri_couple_suspect-951559/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri_couple_suspect-951559/
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 . אם הוידאו היה מפורסם בזמן שהציבור היה מזההגם התרמיל מיוחד והיה סיכוי 

 
 

 גם הנעליים והמעיל זהים. 

 היה סיכוי גבוה שמוכר בחנות היה זוכר שהם נכנסו וקנו את אותם בגדים.

 .מהשב"ככי היא ידעה שהרוצחים הם  המשטרה לא ביקשה את עזרת הציבור

 . גלה את זההמשטרה לא רצתה שהציבור י

 

 .כי היא חולת נפש בסכיןהתעללה בגופה  בחניקה ואחר כך את תמר  הרצחא.ב.ח. 

 סתם יהיו לו טראומות והוא לא יקבל על זה כסף. תעלל בגופה.צריך להרוצח מקצועי לא ,  רק חולה נפש מתעלל בגופה

 

 שהרצח בוצע על ידי רוצח מקצועי. שיקרה המשטרה למרות זאת  

 מבקרת תכופות בדירה.  השהיית .אבל לא עצרה את א.ב.ח היכרות מוקדמת עם הזוג ההיית המשטרה קבעה שלרוצחים  

 

 
https://www.israelhayom.co.il/article/635579 

 

 היכרות עם חולת נפש אחרת מלבד א.ב.ח. ההיית לתמר לא  

   א.ב.ח. רכז את החקירה ב צריכה ל ה הייתלכן המשטרה 

 . אותהאו חקרה  המעולם לא עצרלמרות זאת, המשטרה 

 " תדפוק על הדלת שלה ותשאל אותה. "שוטר במשטרת מוריה צחק עלי כאשר שאלתי אם היא נעצרה ואמר לי: 

 וראה שכתובה שם הוראה לא לשתף איתי פעולה.   סוכנת שב"כרשומה כהוא ראה במחשב המשטרה שהיא 

 

 

 עורכת הדין של א.ב.ח. היא מינה. 

 

https://www.israelhayom.co.il/article/635579
https://www.israelhayom.co.il/article/635579
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 מינה.  שלה היאעורכת הדין 
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.  

https://news.walla.co.il/item/3335241 

 

 

https://news.walla.co.il/item/3335241
https://news.walla.co.il/item/3335241
https://news.walla.co.il/item/3212574
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https://news.walla.co.il/item/3212574 

 

https://news.walla.co.il/item/3212574
https://news.walla.co.il/item/3212574
https://news.walla.co.il/item/3212574
https://news.walla.co.il/item/3212574
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 ביניהן:  שתמשו במערכת התגובות בוואלה לתקשורתה סוכנות של השב"כ א.ב.ח. וה

 

 
https://news.walla.co.il/item/3173457 

 

 
 

https://news.walla.co.il/item/3207638 

 

 
 

 
https://news.walla.co.il/item/3338824 \ 

 

https://news.walla.co.il/item/3173457
https://news.walla.co.il/item/3207638
https://news.walla.co.il/item/3338824/
https://news.walla.co.il/item/3338824/
https://news.walla.co.il/item/3338824/
https://news.walla.co.il/item/3173457
https://news.walla.co.il/item/3207638
https://news.walla.co.il/item/3338824/
https://news.walla.co.il/item/3338824/
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https://news.walla.co.il/item/3340289 

 

 
https://news.walla.co.il/item/3310001 

 

 

 . ראשונהלאחר הרצח אני והחברה הוזמנו למסור עדות במחלקת מיעוטים ליד מגרש הרוסים, בקומה 

 . גם מחלקת פשעים אלימים תחקור את הרצחשנתיים המשטרה הודיעה שבנוסף למחלקת מיעוטים  אחרי

 מח"ש.  ה שהייתיכן שנמצאת בקומת מרתף ה פשעים אלימיםאחרי שנתיים קיבלתי שיחה מחוקר בשם שי להגיע למחלקה 

 יוסי. ושי  החוקרים קיבלו אותנו 

 הם אמרו שהם מתחילים לחקור.

 א.ב.ח. כתבה את השמות שלהם חודשיים לאחר הרצח. הם שיקרו כי 

 
https://news.walla.co.il/item/3223823 

 

https://news.walla.co.il/item/3340289
https://news.walla.co.il/item/3310001
https://news.walla.co.il/item/3223823
https://news.walla.co.il/item/3340289
https://news.walla.co.il/item/3340289
https://news.walla.co.il/item/3340289
https://news.walla.co.il/item/3310001
https://news.walla.co.il/item/3223823
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 וחצי שעות.  4הם חקרו אותי 

 .והם בכלל לא דיברו איתההחברה של תמר כל הזמן חיכתה בחוץ 

 אני רק שמעתי ממנה. הם היו אמורים לדבר רק איתה כי 

 

 אני רק חוקר, אבל לא דיברתי עם תמר ורק שמעתי מהחברה שלה שא.ב.ח. אמרה שתרצח אותה. 

 על מנת לברר אם זה נכון צריך לעשות פוליגרף לחברה שלה, לדעת אם היא אומרת אמת או לא. 

 החברה. אותי לעשות פוליגרף ולא את  רק  נוהזמי וסגננויוסי מ. למרות זאת, שי 

 למה? זה סתם בזבוז יום עבודה וכסף. 
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 עליה מעקב.  ושמ  כתבה שהם א.ב.חשראיתי שלשי ויוסי  י הראיתבהמתנה לטכנאי הפוליגרף,  
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https://news.walla.co.il/item/3410996 

 

 . כלוםהם הסתכלו אחד לשני בעיניים ולא אמרו 

 . מיידע אותה   השב"כ כלומר המשטרה עושה מעקב אבל

 

 . ובווידאשמופיעים  התאריך והשעה אבל כדי להקשות היא הסתירה אתחודשים את הוידאו,  17המשטרה פרסמה אחרי 

 לא היה ידוע באיזה יום הרצח בוצע. 

 

כתבה את טכנאי הפוליגרף,  אמרתי לחוקרים שי ויוסי שהרצח בוצע ביום שישי, כיון שא.ב.ח. בהמתנה ל, 13.1.2021ב 

 אותה. אתר יהיה אפשר לאז , כי  , ולא הגיוני שתשתמש בו בזמן הרצחמהטלפון הנייד שלה ביום חמישיהתגובות 

 

 ביום שישי.  היההרצח שלהם שאני חושב אמרתי לכן  

 

 אחרי חמישה ימים שי ויוסי הוציאו לציבור את הוידאו בלי להסתיר את התאריך והשעות.על מנת לשכנע אותי שאני טועה, 

https://news.walla.co.il/item/3410996
https://news.walla.co.il/item/3410996
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https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd 

 

 א.ב.ח. לא רצחה. ניסה לרמות אותי שהוא 

ולכן לא פחדה לקחת איתה את הטלפון ולהשתמש בו    שב"כזה רק חיזק את הטענה שלי שא.ב.ח. פעלה לפי הוראה של ה

 בזמן הרצח. 

 ות והתאריך. את הוידאו עם השע  תמפרסמ  ההיית מעולם לא  משטרהאלמלא הטעות שלי ה 

 

אלא עם כובע, כיון שהיא עשתה קרחת כדי שלא יפלו   ןקפוצ'ו ואת א.ב.ח. בלי   ןקפוצ'ו רואים את חלילו לובש  ובווידא 

 שערות בדירה.  

 

 

 א.ב.ח ושימי, בנם של בני הזוג כתבו שתי תגובות לכתבה על הרצח. 

https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd
https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd
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https://news.walla.co.il/item/3213273 

 

 " מי מכם לא קיים.  םעבריינימשטרה של עולם תחתון יותר ": וכתבה   "שולי"א.ב.ח. הגיבה בשם 

 

 . זאת נקודה"כדי לגרום לנו לחשוב שהמניע לאומני, שימי השוטר בעלה של הבת כתב: "רק ערבי עשה 

 

 נתנה לעיתונים לפרסם שבין בני המשפחה יש שוטר.המשטרה לא  

 כיון שכאשר יש שוטר חשוד החקירה צריכה להיות במח"ש.

 

 בעלה של הבת הוא שוטר ושמו שימי, שמעון הללי. והם גרים בשכונה.

 

https://news.walla.co.il/item/3213273
https://news.walla.co.il/item/3213273
https://news.walla.co.il/item/3213273
https://news.walla.co.il/item/3213273
https://www.deshe-kavua.co.il/tag/%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%A6%D7%95%D7%AA-%D7%9C%D7%93%D7%A9%D7%90-%D7%A1%D7%99%D7%A0%D7%98%D7%98%D7%99/
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-kavua.co.il/tag/%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%A6%D7%95%D7%AA-https://www.deshe

%D7%A0%D7%98%D7%98%D7%99%D7%A1%D7%99-%D7%9C%D7%93%D7%A9%D7%90 / 

 

 שיש רוצח אחד. שיקרהביקשה כביכול את עזרת הציבור והמשטרה  חודשים  17אחרי 

 
 

5745447,00.html-https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L 

 

 ברור לגמרי שיש שני רוצחים 

https://www.deshe-kavua.co.il/tag/%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%A6%D7%95%D7%AA-%D7%9C%D7%93%D7%A9%D7%90-%D7%A1%D7%99%D7%A0%D7%98%D7%98%D7%99/
https://www.deshe-kavua.co.il/tag/%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%A6%D7%95%D7%AA-%D7%9C%D7%93%D7%A9%D7%90-%D7%A1%D7%99%D7%A0%D7%98%D7%98%D7%99/
https://www.deshe-kavua.co.il/tag/%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%A6%D7%95%D7%AA-%D7%9C%D7%93%D7%A9%D7%90-%D7%A1%D7%99%D7%A0%D7%98%D7%98%D7%99/
https://www.deshe-kavua.co.il/tag/%D7%94%D7%9E%D7%9C%D7%A6%D7%95%D7%AA-%D7%9C%D7%93%D7%A9%D7%90-%D7%A1%D7%99%D7%A0%D7%98%D7%98%D7%99/
https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5745447,00.html
https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5745447,00.html
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 הוא עם נעליים גדולות והיא עם נעליים קטנות.  .א

 היא עם כובע גרב לבן והוא עם קפוצ'ון.  .ב

 מבנה הגוף שלהם שונה.  .ג

 הוא הולך עם ראש זקוף והיא עם ראש מוטה.  .ד

 . מתנתקשלה המודבק הזקן ש ובווידא רואים  .ה

 

 גם המשפחה חושבת שמדובר בשני אנשים. 
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https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7

%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

 

 שקלים שאפשר לעשות איתם הרבה מאוד דברים, לדוגמא לשחד את בנט ומפלגתו. החברה של כדורי שווה מאות מיליוני 

 

שעלתה לתחנת  14,בת  שריטה בצוואר של הדר בצלאל ותעש חלילו להשב"כ שלח את כדי שנחשוב שהרצח לאומני, 

 ליד הדירה של תמר ויהודה כדורי.   אוטובוס בדרך לבית ספר.

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=EkRLOFzdIOk&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=slTBy9h781E&t=307s&ab_channel=%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA13
https://www.youtube.com/watch?v=slTBy9h781E&t=307s&ab_channel=%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA13
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https://www.youtube.com/watch?v=slTBy9h781E&t=307s&ab_channel=%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%9

5%D7%AA13 

679392-https://www.maariv.co.il/news/military/Article 

 

 .נכתב על ילדה אחת שנדקרהבכל העיתונים 

 . כתבה שהיו יותר מילדה אחתא.ב.ח. 

 

 
https://www.israelhayom.co.il/article/622857 

 

 אחותה היתה שם.כתב שגם  משה נוסבאום למחרת בלילהרק 

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=slTBy9h781E&t=307s&ab_channel=%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA13
https://www.youtube.com/watch?v=slTBy9h781E&t=307s&ab_channel=%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA13
https://www.maariv.co.il/news/military/Article-679392
https://www.israelhayom.co.il/article/622857
https://www.israelhayom.co.il/article/622857
https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f4f223a034e4861004.htm
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f4f223a034e4861004.htm-q1_2019/Article-law/crime-https://www.mako.co.il/news 

 

 רק מי שהיה שם היה יכול לדעת שהיו יותר מילדה אחת. 

 

 למשטרה. כל הזמן אני והחברה ניסינו לעזור 

 . אלף ש"ח  70ב החברה נזכרה שתמר אמרה לה שיהודה קנה חנוכייה 

 . אותה לקחה אותה וניסתה למכורא.ב.ח. חשבנו שאולי  

 . ההחנוכייתמונה של החוקרים אף פעם לא פנו אלינו וביקשו 

 

 
 

 

 חלילו הסיע את א.ב.ח לירושלים. 

 וטביעות אצבע. DNAהרצח היה מושלם, בלי  

 יתגלה ביום ראשון כיון שטביעות אצבע נמחקות אחרי יומיים. שיום חמישי וליום כנן ות הרצחו 

 . DNAלבשו אוברול וכפפות חד פעמיות שלא משאירים חלילו וא.ב.ח. 

 . DNAהם השתמשו גם בספריי שממיס 

 נמצאו שום ראיות. חודשים והשאירו את הדירה ריקה במשך שנה ולא שלושה חוקרי זיהוי פלילי חיפשו ממצאים במשך 

 . . יכול לעשות דברים כאלההשב"כרק 

 

 ל. ו . מבצע איכון והקלטות של כל בני המיעוטים בישראל ויודע עליהם הכהשב"כ

 חלילו דיבר בטלפון כאשר ירד מהדירה שבה היה הרצח.

 . יודע עליו. השב"כ

https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f4f223a034e4861004.htm
https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f4f223a034e4861004.htm
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 תמונות ממצלמות ברחוב. לחבר שלי פרצו והשב"כ מצא את הפורץ הערבי אחרי חצי שעה והראה לו 

 אחרי שעתיים עצרו אותו עם הכסף. 

 . לא היה מבצע איכון של הטלפון של חלילו, ושל התגובות של א.ב.ח.שהשב"כאין מצב שבעולם 

 

 השכן שמע את תמר כדורי צועקת, כנראה שבשעה זאת היא נרצחה. פרדי ברוך בצהריים   12בשעה 

 
f742476c2a25861004.htm-q1_2019/Article-law/crime-https://www.mako.co.il/news 

 

 לדירה ונרצח ליד הדלת. נכנסיהודה כדורי  23:30בשעה רק 

 וא.ב.ח. הלכו בין הדירה של כדורי לדירה של שימי הרבה פעמים. וחצי שעות חלילו  11במשך 

בין השעות האלה א.ב.ח. כתבה לחברות שלה שהיא רוצחת, והמצלמות צילמו אותה ואת חלילו עולים לדירה וחוזרים 

 ממנה. 

 

וא.ב.ח בצבע  בצהריים המצלמות מצלמות בצבע ובאיכות גבוהה. מכאן שיש למשטרה תמונות של הפנים של חלילו  

 ובאיכות גבוהה. 

 

 .הם הרוצחיםמיוחצי שהמשטרה יודעת כבר שנתיים  מכאן 

 המשטרה הסתירה את הוידאו במשך שנתיים. 

 . שוטריורד, כדי שלא נראה שהם באו וחזרו לדירה של החלילו כאר הוא  המשטרה קטעה את הוידאו של 

 

 שנרצח.בהתחלה המשטרה ניסתה להפליל את הבנים של הזוג 

 אחרי שלא הצליחה היא ניסתה להפליל סתם אנשים חפים מפשע. 

 חודשים.   3אנשים לחינם ואחד אפילו  10המשטרה עצרה  

אנשים רק כדי למצוא מישהו שאפשר להפליל אותו, כדי שלא   500המשטרה הוציאה עשרות מיליוני שקלים וחקרה מעל ל  

 . השב"כ אשםיתגלה ש 

 שע היא גרמה לאלי אריש להיות נכה.בנסיונות שלה להפליל חפים מפ

 

ניסו להפחיד אותי  ים ר, החוקטביעות אצבע ולא נמצאושהסתיימה בדיקת הזיהוי הפלילי בדירה כמה חודשים אחרי 

 ולקחו ממני טביעות אצבע בפחם, כמו שרואים בסרטים ישנים.משטרה  להזמינו אותי  ו

 . נ יוסי   לדבר עם ראש החקירה נווהלכבאותו הזמן לא הבנתי עדיין שהם הפושעים 

 .הדלת את  וינ לפנ   יוסי נ. טרק

https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f742476c2a25861004.htm
https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f742476c2a25861004.htm
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 הגשתי תלונה למח"ש והם ענו שזה לא קרה. 

 . וקרימח"ש שיש לי עדים ויש שם מצלמת וידאו ומסרתי בדיוק את התאריך והשעה ו

 

 . חלילויום לפני הרצח ילדה באותו בניין נשרטה בצוואר בצורה לא רצינית על ידי 

 ריטה הוא מי שרצח.שהמשטרה החליטה שמי שעשה את ה

 אם המשטרה עשתה מסדר זיהוי. אביה של הילדה שאלתי אתאחרי שנה 

 קשר בכלל. אתוהוא ענה שלי שמאז השריטה אף אחד מהמשטרה לא יצר  

 .לפי מה שהיא אמרה קלסתרון הכינו זה בניגוד לטענת המשטרה שהם 

 התקשרתי לפרקליטות וביקשתי שיעשו מסדר זיהוי.

 התנגד למסדר זיהוי ואמר שאין לי זכות לבקש את זה.    אתומי שדיברתי 

 התפלאתי למה לא רוצים לעשות מעשה פשוט שיכול לגלות מי רצח. 

 

 למשטרה בבית שמש. ישר אחרי זה הזמינו אותי 

 חשבתי שזה לעזור למצוא את הרוצחים ואמרתי גם לחברה של תמר לבוא. 

 . סלהיכנהחוקרים לא נתנו לחברה 

 

 שא.ב.ח. רצחה.   אובססיביהחוקר תקף אותי שאני 

 . , ואפילו לא ידעתי שיש לה ילדותשרי כדורימינית את הילדות של הוא האשים אותי שאני מטריד 

 . יותר על א.ב.חואז הוא דרש ממני לחתום על ערבות כספית לא לדבר  

 לחץ הדם שלי עלה והייתי מאושפז יומיים בחדר מיון.

 רצח הזה ממוסד. השאז התחלתי להבין 

 

, שב"כרצחה עבור ה ולפני הרצח,   שב"כהתחלתי לקרוא יותר בעיון את התגובות של א.ב.ח ומצאתי שהיא עבדה עבור ה

 . שב"כמהיא חלק וה

 אולי הם מכריחים אותה לעשות דברים כי תפסו אותה בפשעים אחרים. 

  

 . 5ונכנסה למצלמה   3זאת התמונה של א.ב.ח. כאשר היא יצאה ממצלמה 
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 צילמה את הפנים שלה לא מוסתרות, מלבד הזקן המלאכותי.  3מצלמה 

 

 . 23באלקחי  המצלמות
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https://www.google.com/maps/@31.7517413,35.2324692,3a,35.2y,12.2h,83.3t/data=!3m6!1e1!3m4!1sMOlNFs

S9Gr6A!2e0!7i13312!8i6656ZIrQYyZMHm 

 

כדי להטעות אותי, והפעם לא  המשטרה פרסמה את הוידאו  ,טענה שלי שהרצח היה ביום שישי, בעקבות אחרי שנתיים

 את השעות.   ההסתיר

 

 מכוניות. אנשים ובווידאו רואים כי עברו במקום 

 

 .  23, בעיקר לאן הם הלכו מאלקחי וא.ב.חחלילו  בהרבה מכוניות יש מצלמות והם יכלו למסור למשטרה מידע על 

 . שנייההדירה ה  איפהוחלילו וא.ב.ח. מי  המשטרה הסתירה את הוידאו כדי שלא יהיו עדים שיגידו 

 

 ולים למסור עדות במשטרה.  בווידאו רואים שהיו שלושה אנשים בצד השני של הכביש שראו את א.ב.ח. והיו יכ 

 

 
https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd 

https://www.google.com/maps/@31.7517413,35.2324692,3a,35.2y,12.2h,83.3t/data=!3m6!1e1!3m4!1sMOlNFsZIrQYyZMHmS9Gr6A!2e0!7i13312!8i6656
https://www.google.com/maps/@31.7517413,35.2324692,3a,35.2y,12.2h,83.3t/data=!3m6!1e1!3m4!1sMOlNFsZIrQYyZMHmS9Gr6A!2e0!7i13312!8i6656
https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd
https://www.google.com/maps/@31.7517413,35.2324692,3a,35.2y,12.2h,83.3t/data=!3m6!1e1!3m4!1sMOlNFsZIrQYyZMHmS9Gr6A!2e0!7i13312!8i6656
https://www.ynet.co.il/news/article/SJIh0k7kd
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 או ליד.   15באלקחי  השנייהלפי החישוב שלי הדירה 

 

 
 

 

 

 או ליד.  15נכנסו לדירה באלקחי חלילו וא.ב.ח.  חודשים את הוידאו כדי שלא יהיו עדים ש 17המשטרה הסתירה  

 המשיך ללכת.  חלילוהמשטרה קטעה את הוידאו באמצע ולא רואים לאן  

 שמראים מאיפה א.ב.ח. באה ברחוב.  3המשטרה הסתירה את הקטעים של מצלמה וכמובן 

 
 

וטביעות    DNA, אוברול ושאר הדברים להסתיר תרמיל גדול שהכיל כפפות חד פעמיות  15א.ב.ח. לקחה מהדירה באלקחי 

 .אצבע

 רק מומחה בזיהוי פלילי יודע שצריך את הדברים האלה. 
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 .של א.ב.ח חמישה סרטונים עם הפנים לפחותלמשטרה  יש 

 

 
 

 

 בצהריים.  12א.ב.ח. בשעה  מתווכחת עם השכן שמע את תמר 

 

 בצבע ובאור יום. 12תמונות משעה  גם מכאן כי יש למשטרה 

 וכאשר יש אור יום הן מצלמות בצבע.  HDהמצלמות דיגיטליות ובאיכות 

 שמחוברות לאינטרנט. המצלמות הן מצלמות משטרה 

 שמה אותן שם אחרי השריטה של הילדה. המשטרה 

 

 י טביעות אצבע נמחקות אחרי יומיים. כ  והגילוי שלו ביום ראשוןיום חמישי ל  תוכנןהרצח 

 מומחה לזיהוי פלילי יודע את זה. רק 

 

 לזוג היו שני בנים ובת. 

 המשטרה עצרה את שני הבנים ונשותיהם. 

 קשר למעשים פליליים. שום הבנים תלמידי ישיבות ואין להם 

 . ונפגש בעבודתו עם פושעים בעלה של הבת שוטר ועובד בעניינים פליליים

 . 55הבת ובעלה השוטר גרים לא רחוק מאלקחי  

 .צריכה לחשוד בשוטר יותר מאשר בבנים  ייתהה המשטרה 

 

 ועם ביתה.   אתוכאשר הגענו למשטרה אמרנו שאנחנו חושדים בשוטר כי תמר אמרה שהיא לא בקשר טוב 

 . , והוא החברהלבת ולבעלה יש מניע

 הם גם היו בפחד כי תמר אמרה שהיא רוצה לנשל אותם מהצוואה.

 השוטר ואשתו, אלא רק את הבנים ונשותיהם.למרות זאת המשטרה לא עצרה וחקרה את 

 

 .וניסו להפליל אותם  התעללו בבניםגם החוקרים 
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https://www.bhol.co.il/news/976853 

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7

%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

 

 .וא.ב.ח.חלילו  את   יםמחפש םלחוקרים לעצור ולחקור מאות אנשים  כדי לרמות אותנו כאילו שה  אמרה המשטרה 

 .לא מבינים למה אמרו להם לעצור אותםהחוקרים  אפילו 

 בין למה הם נעצרו ודרש לשחרר אותם מיד.ההשופט לא 

 

https://www.bhol.co.il/news/976853
https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.bhol.co.il/news/976853
https://www.bhol.co.il/news/976853
https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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952339-court-law/crime/kaduri-https://13news.co.il/item/news/domestic/crime / 

 

 

 יורד.   את חלילודקות רואים   3ואחרי   א.ב.ח. עולהבמצלמות רואים את 

 

 
 

https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-court-952339/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-court-952339/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-court-952339/
https://13news.co.il/item/news/domestic/crime-law/crime/kaduri-court-952339/
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 .23ולחזור לאלקחי   55לאלקחי   23ללכת מאלקחי דקות   8לוקח  

 . והמשטרה שיקרה  מכאן שמדובר בשני אנשים שונים

 

 

 . של בחור שמנמן, עם פה קטן, זקן לינקולן וגבות גבוהות קלסתרוןאחרי שנה המשטרה פרסמה 

 

 

 
 

https://rotter.net/forum/scoops1/678705.shtmlc 

https://rotter.net/forum/scoops1/678705.shtml
https://rotter.net/forum/scoops1/678705.shtml
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 הזמן א.ב.ח. הייתה עם קרחת. זמן ב

 

 . קלסתרוןעוד  המשטרה פרסמה אחרי שנתיים  

 
https://rotter.net/forum/scoops1/678705.shtml 

 

 . המשטרה השתמשה בפנים האלה

 

 
 

 הרצח החוקרים ביקשו שנבוא לחקירה.  פרסוםכמה ימים לאחר  

 אותי חקר חוקר ערבי.

 השיחה הוא קיבל הוראות מה לשאול אותי. הוא שיתף את השיחה מהטלפון שלו ותוך כדי 

 . אמרה שתרצח יום לפני הרצחשא.ב.ח.  ואמרתי ל 

 .שם והם יודעים שהיא לא רצחה הייתההוא אמר לי שהיא כבר  

 

 הם לא ידעו שתמר בקשר כמעט יום יומי עם החברה שלה, ולא לקחו בחשבון שהיא תגיד לה מה שא.ב.ח. אמרה לה. 

, והיו חושבים שהרצח כל הסיפור לא היה מתגלה ה אזמספרת יום לפני את מה שא.ב.ח. אמרה ל הייתהתמר לא אם 

 . לאומני

 תמר גם התקשרה לחברה כנראה ממש לפני הרצח, אבל החברה לא ענתה לשיחה.  

 תמר גם אמרה לחברה שא.ב.ח. אמרה לה שהיא תהרוג אותה אם היא תגלה למישהו שהיא רוצחת סדרתית. 

שתמר קשורה אליו מתו מוות לא טבעי שני אנשים בהפרש קטן, ועוד אחד כמעט מת, ואז תמר אמרה לחברה   בבניין אחר

 שלה "היא עוד תהרוג את כולנו". 

 אבל זה נשמע דמיוני ולכן הן לא עשו כלום. 

 

בפחם, כדי להפחיד  ולקחו ממני טביעות אצבע למגרש הרוסים הם הזמינו אותי כשהחוקרים ראו שאני ממשיך לחקור, אז 

 אותי. 

 

https://rotter.net/forum/scoops1/678705.shtml
https://rotter.net/forum/scoops1/678705.shtml
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 .לא רצח בעצמוהוא אבל  חלילו הסיע את א.ב.ח. לירושלים 

 
https://news.walla.co.il/item/3224176 

 

 החיים של החתולים יותר חשובים לה מהחיים של אנשים.

 וכלבים. לא.ב.ח. יש הרבה חתולים  

 

 
 

https://news.walla.co.il/item/3213126 

 

 

 שהייתהמיד לאחר הוודא הרצח, הודעתי למשטרה כי א.ב.ח. חולת נפש מילדות, פדופילית, חובבת חתולים וכלבים, 

שהכירה את תמר כדורי וביקרה אצלה, והייתה גרה בארמון הנציב, והייתה גרה בזמן הרצח מגולחת בראש באותו זמן, 

 ברחוב חוגלה, איימה יום לפני הרצח שתרצח את תמר כדורי.  

 

 תמר סיפרה את זה לחברה שלה שסיפרה לי.

https://news.walla.co.il/item/3224176
https://news.walla.co.il/item/3213126
https://news.walla.co.il/item/3224176
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 לבתי זונות. מעסיקה אותה ואחרות ברשת לא חוקית של סחיטה של אנשים שהולכים המשטרה 

 
 

 לעצמה כלבת.  ההיא קרא 

 

 
 

https://news.walla.co.il/item/3217736
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https://news.walla.co.il/item/3217736 

 

 היא כתבה את התגובות מהטלפון הנייד שלה. 

אין מצב שהמשטרה לא היתה מגלה את הטלפון ממנו היא כתבה את התגובות והיתה יודעת שהיא היתה בדירה בשעות  

 .  23:30עד   12:00

 מערכת התגובות רושמת כל תגובה, מאיזה כתובת אינטרנט היא נכתבה ומתי בדיוק. 

 למשטרה יש גישה למערכת הזאת והיא יודעת מי כתב כל תגובה.

 אפשרות לראות את התגובות או לכתוב תגובה בלי רישום של הכותב.אין 

 שמאפשר לגלוש בצורה אנונימית, לא תראו את התגובות.  TORאם לדוגמא תתקינו את התוכנה 

 המשטרה יודעת שהיא רוצחת ומסתירה את זה מאיתנו. 

 תגובות. ממני דווח על ההמשטרה קיבלה 

 המשטרה סירבה להתייחס לתגובות. 

 

 . שמעה מתמר ולכן העדות שלה חשובה ולא שלי החברה

 וחצי שעות.   4 חקרו רק אותי והחברה נשארה בחוץאבל לחקירה  שנינו בכל זאת החוקרים הזמינו את

 . מותלים מפחדחנו לא ושאל אם אנברצח בחקירה החוקר איים עלי 

 

 בחיוב.אנחנו מסכימים להיחקר בפוליגרף וענינו אם החוקר שאל את שנינו 

 ולא את החברה.  להיחקראבל הוא שלח רק אותי 

 דוגמה לכסף שהם מבזבזים ולכך שהם פועלים בהגיון הפוך. זאת 

הפוליגרף לא היה יכול לסייע לחקירה כי כל מה שאני אומר וכותב זה ממה ששמעתי מהחברה של תמר וממה שאני קורא  

 בעיתונות. 

לו על משהו שהסתבכתי אז הם היו מנצלים את זה לסחוט אותי לא לדבר הטכנאי שאל אותי שאלות ואם הייתי מספר 

 יותר על הרצח. 

קבצים הוכחות שא.ב.ח. רצחה. בחלק מהן יש הוכחות גדולות יותר שלא כתבתי    1000 עם USB השארתי לחוקר שי כונן

 עליהן פה, בינתיים. 

 חזיר לי אותו.הוא לא הסכים לראות אותן או להכניס אותם למחשב של המשטרה ולא ה

 לא.ב.ח.  USBיש לי הוכחה שהוא מסר ביד את ה 

 

 

  

https://news.walla.co.il/item/3217736
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 . , בעלה של הבתמישיבשם ו  שכיר חרב עילוי לשעברפה היא קראה לעצמה 

 

 

 

https://news.walla.co.il/item/3381926
https://news.walla.co.il/item/3381926
https://news.walla.co.il/item/3381926
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https://news.walla.co.il/item/3381926 

 

 

 . מתי הרצח היה  פרסמההמשטרה לא אז עד 

 התגובות נכתבו ביום חמישי ולא הגיוני שהיא תיקח איתה את הטלפון, כי אז יהיה אפשר לבצע איכון שלו. 

 ביום שישי. היה שהרצח   חשבתילכן 

 . ואמרתי לו שאני חושב שהרצח היה ביום שישיהראיתי לחוקר את התגובות  ביבנה בתחנה 

שמראה שהרצח היה  פרסם את הוידאו  הוא, אחרי כמה ימים ואין קשר בין התגובות לרצח על מנת להראות לי שאני טועה

 . , ולא הסתיר את השעותביום חמישי

אלא שזה לא הוכיח שהיא לא רצחה, אלא הוכיח שהיא לא פחדה לקחת את הטלפון איתה ולכתוב על הרצח בזמן הרצח, כי  

 .במשטרה , ויש לה אפילו דרגההמשטרההיא עובדת עבור  מהמשטרה, כי  ה פחדלא היא 

 

ה לב חזק כמו של רוני  ויש ל 50אנשים והיא מתכוונת לרצוח עוד  20כתבה שהיא רוצחת סדרתית שרצחה לפחות  היא

 אלשיך ואנחנו ) הציבור ( אכלנו אותה. היא תמשיך לרצוח מבלי להיתפס. 

 

 
 

https://news.walla.co.il/item/3212850 

 

 

 

https://news.walla.co.il/item/3381926
https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3381926
https://news.walla.co.il/item/3212850
https://news.walla.co.il/item/3344901
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https://news.walla.co.il/item/3344901 

 

, חוקרי המשטרה זייפו מכתב של שרי הבת, כאילו שהיא הגישה נגדי תלונה במשטרת השתיק אותיאחרי שנה על מנת  

 המשפחה, כולל הטרדה מינית של הבנות שלה.מוריה, בה בעלה עובד, של עבירה לפי חוק בזק, שאני מטריד כביכול את  

 עצם הגשת התלונה והמשך טיפול של המשטרה בתלונה של בעל עניין, מראה על התנהגות לקויה של מפקד המשטרה שם.

 לי רק שיחה קצרה עם שימי.  הלא ידעתי בכלל שיש בנות ובוודאי שלא הטרדתי אף אחד. היית 

 

 משטרת בית שמש. בלחקירה   ימין אותאחרי כמה ימים וולדי מצוות החקירה הז

 . סחשבתי שהחקירה היא על הרצח ובאתי עם החברה של תמר אבל לא נתנו לה להיכנ

והאשים אותי שביצעתי עבירה לפי חוק בזק שא.ב.ח. רצחה, לא עוזב את הנושא,  וולדי האשים אותי שאני אובססיבי 

 . את הבנות של שרי ושימי מיניתאת המשפחה והטרדתי והטרדתי 

 עם בני המשפחה. יותר הוא החתים אותי על ערבות כספית שלא לדבר 

 וולדי לא הסכים למסור לי מי מסר את התלונה, העתק שלה, והעתק של הערבות.

 . פלילית נו לי שוולדי לא עשה עבירההגשתי תלונה למח"ש נגד וולדי ומח"ש ע 

 

 . כדי להבין מה קורה פה וכדי שהחברה של א.ב.ח. תעיד בבית משפט הגשתי תביעה קטנה נגד המשטרה

 , שהעיד שהוא זה שחקר אותי. מבית שמש , הפרקליטות הביאה  שוטר אחר, איציקמירושלים במקום להביא את וולדי

 טות ולשכת עורכי הדין. התלוננתי על עדות השקר למח"ש, הפרקלי

 הם אמרו לי שזה בסדר. 

 עו"ד אמר לי שהם ביצעו עבירה.

 

 חוץ ממני, שכן שהכיר את כדורי התחיל להבין שמשהו לא בסדר בחקירת המשטרה. 

 חודשים וידאו שהיא לא פרסמה.  17הוא עבד במודיעין וגילה שיש למשטרה כבר 

 ונתן לאנשים לכתוב מה הם חושבים. com.whokillcadurifamilyבשם  הוא הקים אתר 

 הוא פחד מהמשטרה ודאג שלא יוכלו לזהות אותו.

 הוא פנה לעיתונות וטען שיש וידאו.

 

 

 צו איסור פרסום. על  איסור פרסום   יצויש גם 

 של אסד.  הלמשטר המשטרהרוני אלשייך הפך את 

 אסור לנו לדעת כלום כמו בסוריה. 

 והמשטרה יכולה לעשות הכל חופשי. 

 

 . לא רצחה א.ב.ח.ולחברה של תמר שאמרו לי  םחוקריהאחרי כמה ימים 

 . ך כמה ימיםיכולת לברר את זה תושום   הםל  הייתהלא 

 . למרות שידוע שהיא כן חולת נפש שהיא לא חולת נפשלי החוקרים אמרו  

 

 

https://news.walla.co.il/item/3344901
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 ואמרתי לו שאני חושד בא.ב.ח. התקשרתי לבעלה של הבת  מהרצחשנה  אחרי שעברה 

 לחקירה למשטרת בית שמש.  נומצוות החקירה הזמין אות וולדיאחרי כמה ימים 

 הכניסו רק אותי לחדר. 

 , אלא לאיים עלי שלא אתעסק בנושא הזה. וא.ב.חחלילו  לעזור להם למצוא מי  הייתההסתבר לי שהחקירה לא 

שביצעתי עבירה לפי חוק בזק והטרדתי  שאני אובססיבי ולא ממשיך עם החיים שלי, והאשים אותי  האשים אותיולדי ו

 . את הילדות של שרי, הבת של כדורימינית 

 הוא החתים אותי על ערבות כספית שלא לדבר עם בני המשפחה ולומר להם שאני חושד ש.א.ב.ח. רצחה. 

 .שלה, והעתק של הערבות , העתקולדי לא הסכים למסור לי מי מסר את התלונהו

 ולדי שבסוף תהיה ועדת חקירה וכדאי לו להיות עד מדינה. ואמרתי ל 

 

 ולדי לא עשה עבירה. ו מח"ש ענו לי שו לדיו הגשתי תלונה למח"ש נגד ו

 

 הבנתי שהמשטרה מתנהגת כמו מאפיה. לחץ דם שלי עלה ויומיים הייתי בחדר מיון. 

 

 המשטרה. הגשתי תביעה קטנה נגד  אחרי שנרגעתי  

 חקר אותי. זה ש הפרקליטות הביאה  שוטר אחר, איציק, שהעיד עדות שקר שהוא במקום להביא את וולדי, 

 שביתם של בני הזוג הגישה את התלונה נגדי. מבינים מהעדות שלו 

 

 

 
 

 
f4f223a034e4861004.htm-q1_2019/Article-law/crime-https://www.mako.co.il/news 

 

ממשטרת בית  הגישה תלונה, כאשר ביקשתי העתק של התלונה הפרקליטות אמרו לי לבקש לא   שרי כדי להסתיר ממני ש

 שמש. כאשר פניתי למשטרת בית שמש הם אמרו לי לפנות לפרקליטות. כאשר חזרתי לפרקליטות הם לא ענו לי. 

 

https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f4f223a034e4861004.htm
https://www.mako.co.il/news-law/crime-q1_2019/Article-f4f223a034e4861004.htm
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 .  שא.ב.ח. איימה החברה של תמר העידה בבית משפט

 

 השופטת פחדה מהמשטרה ורצתה לסגור מהר את התיק, ואמרה שזה לא בסמכותה. 

 שקר והסכמתי להצעת השופטת לסגור את התיק. גם אני נלחצתי מזה שהמשטרה מביאה עד 

 לדי, ולא את איציק. וכאשר חזרתי הביתה ראיתי כי יש לי מכתב ממח"ש שאומר שהם חקרו את ו 

 . ביקשתי לבטל את פסק הדיןלכן 

 

 
 

 השופטת פחדה מהמשטרה ולא הסכימה לבקשתי. 

 

 שקר. התלוננתי למח"ש, משרד המשפטים ולשכת עורכי הדין על שהביאו עד 

 שוטר שלא חקר אבל ישב בחדר לחתום כאילו הוא חקר ולהעיד בבית משפט. הם ענו לו שמותר ל

 . ומדובר בעדות שקר  לאבוודאי ששאלתי עו"ד אם זה נכון והוא אמר ש

 

 .לי דבר שקרימשרד המשפטים, מח"ש ולשכת עורכי הדין עברו על החוק, וכתבו המשטרה, 
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משרד המשפטים ולשכת עורכי הדין טוענים שמותר להביא עד שקר לבית משפט, סימן  מח"ש, הפרקליטות ואם המשטרה, 

 שמדובר בעניין פוליטי ולא מקרה קטן. 

 

 להשתמש בטלפון שלהם בזמן הרצח.  ו לא פחדחלילו וא.ב.ח. גם 

 המשטרה לא תעשה נגדם כלום. שו ההסבר היחידי זה שהם ידע 

 

 א.ב.ח. קוראת לעצמה רוני השועל והגאון. 

 

 בערב יהודה כדורי הגיע לבית ואז נרצח. 11:30בשעה 

 .רה הרבה מאוד שעותחיכו ליהודה כדורי בדיחלילו וא.ב.ח. מכאן כי  

 .   DNAלאכול או לעשות משהו בדירה שישאירהיו יכולים הם לא 

 .  וחזרו  השנייה דירה לכן הם הלכו ל

 

   .את הצוואהחיפשו מה שמראה שחלילו וא.ב.ח.  הפוכה.   הייתההדירה  

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7

%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

  

https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=jgsvLUDDr9M&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
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 .KGBומתנהג כמו המקביל שלו ברוסיה, ה  הבינו שהשב"כ אשם מכרים של כדורי 

 

5465759,00.html-https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L 

 

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7

%93%D7%A9%D7%95%D7%AA 

 

 שלא רק אני סובל ממח"ש.  מסתבר

 

 
1.9138294-https://www.haaretz.co.il/news/law/.premium 

 

 ש." אוחנה ביקש להקים ועדה שתבדוק את פעילות מח השר

 

 

 

https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5465759,00.html
https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.haaretz.co.il/news/law/.premium-1.9138294
https://www.youtube.com/watch?v=3ZF_UHlacPU&ab_channel=%D7%9B%D7%90%D7%9F%D7%97%D7%93%D7%A9%D7%95%D7%AA
https://www.haaretz.co.il/news/law/.premium-1.9138294
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-ohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AAhttps://www.facebook.com/mkamir

-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94

-D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA%

%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825-D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90% / 

 

 
 

5674641,00.html-https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L 

 

 

 במשך שנה בית המשפט עיכב את הקמת הוועדה ואחרי שנה קבע שלא תוקם. 

 
 

821023-https://www.maariv.co.il/news/politics/Article 

 

 ביקש הסבר ממפכ"ל המשטרה.  אוחנה

 המפכ"ל סירב לשתף אותו בענייני החקירה. 

 

https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5674641,00.html
https://www.maariv.co.il/news/politics/Article-821023
https://www.facebook.com/mkamirohana/videos/%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%AA-%D7%91%D7%93%D7%99%D7%A7%D7%94-%D7%9E%D7%9E%D7%A9%D7%9C%D7%AA%D7%99%D7%AA-%D7%91%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90-%D7%9E%D7%97%D7%A9/2639007039701825/
https://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-5674641,00.html
https://www.maariv.co.il/news/politics/Article-821023
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https://www.bhol.co.il/news/1164277   

 

 

 . ממשרד המשפטיםלהתנגד ש כיון שהוא קיבל הוראה "תנגד לועדת מחהבית המשפט 

 להיות מפוקח על ידי גוף מעליו. כל גוף ממשלתי חייב 

 בית המשפט העליון קבע שמח"ש לא תהיה מפוקחת על ידי גוף אחר. 

 בכך, יחד עם משרד המשפטים המשטרה יכולה לרצוח כל אחד מאיתנו, בלי שהעיתונות תוכל לפרסם את זה.

 

 בית המשפט העליון מנע ועדת חקירה הקבועה בחוק. 

 רה ולבית המשפט העליון אין זכות לבטל אותה.החוק נותן לממשלה להקים ועדת חקי

 שופטי בית המשפט העליון עברו על החוק. 

 

 

 
 

%D7%A7_%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%95%D7%AA_https://he.wikisource.org/wiki/%D7%97%D7%95

%D7%97%D7%A7%D7%99%D7%A8%D7%94 

 

 השופטים עברו על החוק.

ראתה הממשלה שקיים עניין שהוא בעל חשיבות ציבורית חיונית אותה שעה הטעון בירור, רשאית היא להחליט על      .1

 ותמסור לה דין וחשבון.   ןבענייהקמת ועדת חקירה שתחקור 

https://www.bhol.co.il/news/1164277
https://he.wikisource.org/wiki/%D7%97%D7%95%D7%A7_%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%95%D7%AA_%D7%97%D7%A7%D7%99%D7%A8%D7%94
https://he.wikisource.org/wiki/%D7%97%D7%95%D7%A7_%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%95%D7%AA_%D7%97%D7%A7%D7%99%D7%A8%D7%94
https://www.bhol.co.il/news/1164277
https://he.wikisource.org/wiki/%D7%97%D7%95%D7%A7_%D7%95%D7%A2%D7%93%D7%95%D7%AA_%D7%97%D7%A7%D7%99%D7%A8%D7%94
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ועדת חקירה אינה חייבת לנהוג לפי סדרי הדין של בית משפט, והיא רשאית לקבל כל ראיה שהיא    )א(    .8

בכל דרך הנראית לה מועילה ולקבוע סדרי חקירתם של עדים; והכל כשאין בחוק זה או בתקנות לפיו הוראה  

 זה.  ןלענייאחרת 

 זה.  ןלעניי נה כפופה לדיני הראיות כשאין בחוק זה הוראה אחרת  ועדת חקירה אי   )ב(           

המשפיע או המנסה להשפיע שלא כדין על ועדת חקירה או על חבר מחבריה בכל הקשור לעבודת    )א(   א.24

 מאסר שנה.  -הועדה, דינו 

 סמכויות הממשלה לפי חוק זה אינן ניתנות לאצילה.    .29

ע חוק זה והוא רשאי להתקין תקנות בכל דבר הנוגע לביצועו, לרבות סדרי  שר המשפטים ממונה על ביצו   .31

 חקירה.  תבוועדודין 
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 קניבלית  .ח.ב.הפרטים המוכמנים הם שאכנראה ש
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 למרות שהיה למשטרה קלסטרון של חלילו היא לא פרסמה אותו, שנה לאחר הרצח, כדי שהציבור לא יגלה אותו.
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